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КУРСТЫҚ ЖҰМЫС
КУРСОВАЯ РАБОТА



🙢
🙢 Ресурс между двумя ремонтами:
          Капитальными 34560 часов;
          Текущими 4320 часов.
🙢 Трудоемкость ремонта:
          Капитальный 570 часов;
          Текущий 246 часов.
🙢 Продолжительность выполнения ремонта:
          Капитальный 188 часов;
          Текущий 76 часов.
🙢 Продолжительность невыходов:
           Планируемые невыходы на работу 46 дней;
           Очередные отпуска 38 дней;
           Болезни 6 дней;
           Другие невыходы по уважительной причине 2 дня.
🙢 Продолжительность рабочего дня 12 часов.
🙢 Выходные и праздничные дни в году 216.

Исходные данные 



🙢
Баланс рабочего времени одного рабочего в год

Показатели Единицы 

измерения

Величина

1 Количество дней в году дни 365

2 Выходные и праздничные дни дни 216

3 Общее рабочее время в году (стр. 1 – стр. 2) дни 149

4 Планируемые невыходы на работу (по заданию)

4.1 очередные отпуска

4.2 болезни

4.3 другие невыходы по уважительной причине

дни 46

38

6

2

5 Полезное время работы за год  (стр. 3 – стр. 4) дни 103

6 Продолжительность рабочего дня часы 12

7 Количество часов работы за год (В полн) 

(стр. 5 х стр. 6)

часы 1236
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• Календарный фонд времени работы оборудования в непрерывных 

производствах определяется по формуле:
      Тк = 12 х 30 х 24 = 8640 час/год,                 
• Ресурс в часах между текущими ремонтами составляет 4320 

часов, между капитальными ремонтами – 34560 часов.
       Nт = 8640 / 4320 = 2 – 2 ремонта в год
       Nк = 8640 / 34560 = 0,25 – 1 ремонт за 4 года



🙢
Расчет трудоемкости

Тр.общ = Тр.кап  + Тр.тек + Тр.обс,
Тр.общ = 138 + 480 + 480 = 1098ч.
 

                                          

 Наименование 

оборудования

Количество 

оборудования

Трудоемкость 

ремонта

Количество     

ремонтов в год

Годовая

трудоемкость

кап Тек кап тек кап тек

Холодильник 1 570 246 1/4 2 142,5 492

Итого 1 570 246 1/4 2 142,5 492
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🙢 Вмес = 1236 / 12 = 103 часов
🙢 С1час. = 42500 / 103 х 1,5 = 618,93 тенге
🙢 С5час. = 518,93 х 1,33 = 823,17 тенге 
🙢 С6час. = 518,93 х 1,43 = 885,06 тенге

Расчет часовых тарифных 
ставок:
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Зтар. = Счас.  х  Вполн.  х  Чсп

Зтар(5). = 823,17 x 1236 x 2 = 2034876,2 тенге
     Зтар(6). = 885,06 x 1236 x 1 = 1093934,16 тенге                      
Зпрем. = 0,15  х  Зтар.  
     Зпрем(5). = 0,15 x 2034876,2 = 305231,43 тенге
     Зпрем(6). = 0,15 x 1093934,16 = 164090,12 тенге                                                                              
Здоп. = 0,12  х  Зтар. 
     Здоп(5). = 0,12 x 2034876,2 = 244185,14 тенге
     Здоп(6). = 0,12 x 1093934,16 = 131272,09 тенге
Зотп. = продолжит-ть отпуска  х  продолжит-ть смены  х  Счас. х Чсп 
     3отп(5). = 38 x 12 x 823,17 x 2 = 750731,04 тенге
     3отп(6). = 38 x 12 x 885,06 x 1 = 403587,36 тенге

Заработная плата
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Расчет фонда заработной 

платы ремонтных рабочих



🙢
Расчет затрат на материальные и 

энергоресурсы для текущего ремонта



🙢

Расчет затрат на материальные и энергоресурсы 

для капитального ремонта



🙢
Расчет амортизации



🙢
Смета цеховых расходов, тенге
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Калькуляция себестоимости 
текущего ремонта



🙢

Калькуляция себестоимости 
капитального ремонта



🙢
Технико-экономические 

показатели


